
 

 

 

 

INDICAÇÃO 109/2017 

 

 

      Os Vereadores que esta subscreve, na forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário INDICAM ao Prefeito Municipal 

Sr. Carlos Alberto Pelegrini, que faça o rebaixamento de Energia Elétrica 

na Aldeia Sassoró. 

 

     Sala das Sessões, em 04 de Setembro de 2017. 

 

 

   VALMIR OTILIO DA SILVEIRA          ANDERSON MACIEL MARQUES 

                  Vereador                                            Vereador 

 

    JOÃO MIGUEL FERNANDES          VALINO GOULARTE GOMES 

                   Vereador                                               Vereador 

 

LUZIA MONTIEL 

Vereadora 

 

 

 

 

Justificativa: 

             Apresento esta Indicação, devido a necessidade de que seja 

feito este rebaixamento de energia, pois muitas famílias no local ainda 

não possuem energia Elétrica em suas residências do programa “Luz Para 

Todos”. 

 
 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 110/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande fazer a limpeza dos terrenos 

Baldios e que se plante grama nos mesmos, e que a despesa seja incluída 

no IPTU do proprietário. 

    Sala das Sessões em 04 de Setembro de 2017. 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES                     VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                    Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI              JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                    Vereadora                                                        Vereador 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação porque muitos terrenos 

em nossa cidade estão abandonados, criando Vetores, Insetos, Cobras e 

muitos outros tipos de animais. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 111/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande fazer a manutenção nas 

Luminárias de nossa cidade 

    Sala das Sessões em 04 de Setembro de 2017. 

 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                     VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                    Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI              JOÃO MIGUEL FERNANDES 

                    Vereadora                                                        Vereador 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação devido ao pedido de 

muitos Munícipes, e pude constatar que muitas ruas estão totalmente às 

escuras. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

INDICAÇÃO 112/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande colocar uma luminária 

Ornamental em frente ao “Lucas Cabelereiro”. 

    Sala das Sessões em 11 de Setembro de 2017. 

 

             LIDIOMAR VIEIRA              DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

                   Vereador                                                Vereadora 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação devido a necessidade da 

instalação desta luminária pois o local esta sem iluminação nenhuma, 

ficando totalmente às escuras no período noturno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

INDICAÇÃO 113/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande colocar uma luminária 

Ornamental em frente ao “Lucas Cabelereiro”. 

    Sala das Sessões em 11 de Setembro de 2017. 

 

             LIDIOMAR VIEIRA              DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

                   Vereador                                                Vereadora 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação devido a necessidade da 

instalação desta luminária pois o local esta sem iluminação nenhuma, 

ficando totalmente às escuras no período noturno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 114/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande fazer uma rampa de acesso 

no laboratório do Hospital Municipal São Sebastião. 

     

                                              Sala das Sessões em 11 de Setembro de 2017. 

 

VALMIR OTILIO DA SILVEIRA          ANDERSON MACIEL MARQUES “Som” 

Vereador                                                       Vereador 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES          VALINO GOULARTE GOMES 

Vereador                                               Vereador 

 

LUZIA MONTIEL                        JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                     Vereadora                                             Vereador 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação devido a necessidade que 

sejam feito esta rampa, pois muitas pessoas tem dificuldade em subir as 

escadas do referido local. 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 115/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande fazer reparo nas luminárias 

da Rua Antônio Batista de Alcântara. 

     

                                              Sala das Sessões em 11 de Setembro de 2017. 

 

 ANDERSON MACIEL MARQUES “Som”      HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

                    Vereador                                                          Vereador          

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação após pedido dos 

moradores do local e pudemos constatar que realmente se faz necessário 

que sejam feito os reparos nas Luminárias da referida rua. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 116/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande fazer o patrolamento e os 

reparos necessários na estrada que da acesso as Fazendas Minas Gerais e 

Escondida. 

     

                                              Sala das Sessões em 11 de Setembro de 2017. 

 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                     VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                    Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI              JOÃO MIGUEL FERNANDES 

                    Vereadora                                                        Vereador 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação devido a necessidade que 

sejam feito estes reparos, pois a referida estrada está quase que 

intransitável. 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 117/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande fazer o patrolamento e os 

reparos necessários nas estradas que dão acesso às Botelha Y e Botelha 

Guassú. 

     

                                              Sala das Sessões em 11 de Setembro de 2017. 

 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                     VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                    Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI              JOÃO MIGUEL FERNANDES 

                    Vereadora                                                        Vereador 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação devido a necessidade que 

sejam feito estes reparos nas referidas estradas. 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 118/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Domênico 

Godinho da Silveira, Md. Chefe da Regional do AGESUL de Amambai-MS, 

que mande fazer o patrolamento e os reparos necessários na estrada 

Velha de Paranhos, Desde o Luiz Moreschi até o Rio Iguatemi.   

  

                                              Sala das Sessões em 11 de Setembro de 2017. 

 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                     VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                    Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI              JOÃO MIGUEL FERNANDES 

                    Vereadora                                                        Vereador 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação devido a necessidade que 

sejam feito estes reparos nesta estrada, tendo em vista que a muito 

tempo não é feito reparos os reparos necessários, principalmente a 

retirada dos areiões, aterramento e patrolamento, pois o ultimo reparo foi 

feito somente até a fazenda Laguna Itá. 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 119/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer o concerto nas 

Luminárias da Rua Antônio Batista de Alcântara, mais precisamente ao 

lado da Chácara do Sr. Curió. 

                                              Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES                     VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                    Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI              JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA 

                    Vereadora                                                        Vereador 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação após reclamações dos 

munícipes que residem no local e constatamos a necessidade que sejam 

feito estes reparos nestas luminárias. 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO 120/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na Forma 

Regimental, após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com o Departamento de 

Limpeza, que estude a possibilidade que se faça a coleta de Lixo nos 

Assentamentos de nosso Município a cada 15 dias. 

                                               

                                              Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES                     VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                    Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI              JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA 

                    Vereadora                                                        Vereador 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação pela necessidade que se 

faça esta coleta, pois o morador dos assentamentos não tem onde 

descartar os resíduos de suas residências e acabam tendo que queimar o 

lixo prejudicando assim o meio ambiente. 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 121/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de atender as 

Entidades, Associações, Igrejas, que solicitarem o ônibus para viajar até 

outros municípios, sem despesa alguma para os mesmos. 

 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

Vereadores: 

ANDERSON MACIEL MARQUES          VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

 

 JOÃO MIGUEL FERNANDES               VALINO GOULARTE GOMES 

 

   LIDIOMAR VIEIRA “Curió”             DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

 

       LUZIA MONTIEL                           JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                            

                              HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

 

Justificativa: 

  Apresentamos esta indicação, pelo fato de que muitos 

Munícipes não tem condições financeiras de arcar com as despesas, assim 

como combustível e a diária do motorista. 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 122/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer os reparos nas 

luminárias do conjunto habitacional COLINA VERDE, antigo bairro da 

Torre. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

 

       LIDIOMAR VIEIRA “Curió”            DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 
              Vereador                                                       Vereadora  
 

VALINO GOULARTE GOMES 
Vereador 

 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos esta indicação pelo fato de que muitas 
luminárias do referido Conjunto Habitacional não estão funcionando. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 123/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande arrumar a tampa do  bueiro 

na esquina das ruas Luiz de Paula com Gilberto Vilhalva Oviedo. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES               JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

Vereador                                                  Vereador 

 

VALINO GOULARTE GOMES      DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

Vereador                                                  Vereadora 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”              VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

Vereador                                                  Vereador 

 

 

Justificativa:  

  Apresentamos esta indicação, pelo fato que o referido bueiro 

esta sem tampa, correndo o risco de acontecer um acidente no local. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 124/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer o patrolamento e 

reparos necessários nas ruas do conjunto Habitacional Lagoa Verde. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

 

 

 JOÃO MIGUEL FERNANDES               JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

Vereador                                                  Vereador 

 

VALINO GOULARTE GOMES      DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

Vereador                                                  Vereadora 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”              VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

Vereador                                                  Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação, após os moradores de 

este conjunto Habitacional nos procurar e pedir que fossem tomadas as 

providencias necessárias. 
 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 125/2017 

 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer os concertos 

necessários nas redes de águas Pluviais das ruas vanderli Ortiz de Lima e 

Gilberto Vilhalva Oviedo. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES               JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

Vereador                                                  Vereador 

 

VALINO GOULARTE GOMES      DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

Vereador                                                  Vereadora 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”              VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

Vereador                                                  Vereador 
 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação, devido o período das 

chuvas estarem chegando, e as redes de águas pluviais destes locais estão 

bem danificadas, vários tubos já caíram ou foram levados pelas águas e a 

erosão já está quase chegando na rua, então este concerto tem que ser 

feito o mais rápido possível. 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 126/2017 

    Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer um redutor de 

Velocidade em frente ao restaurante da Andréia. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

Vereadores: 

 

ANDERSON MACIEL MARQUES         VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

 

 JOÃO MIGUEL FERNANDES               VALINO GOULARTE GOMES 

 

   LIDIOMAR VIEIRA “Curió”             DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

 

       LUZIA MONTIEL                           JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                            

                          HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

 

Justificava: 

  Apresentamos a referida Indicação devido a necessidade de 

que se faça este redutor no local devido a velocidade que os veículos 

passam, colocando em risco a vida das pessoas. 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 127/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande o ônibus levar os Alunos do 

3º Ano Vespertino da Escola Cleto de Moraes Costa no dia 03 ou 04, até a 

cidade de Dourados para participar da Oficina das Profissões que será 

realizado na Unigran. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

Vereadores: 

ANDERSON MACIEL MARQUES         VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

 

 JOÃO MIGUEL FERNANDES               VALINO GOULARTE GOMES 

 

   LIDIOMAR VIEIRA “Curió”             DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

 

       LUZIA MONTIEL                           JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                            

                              HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

 

Justificativa: 

  Apresentamos esta indicação, devido a importância de que 

nossos alunos participem desta Oficina. 

 

 

 



 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 128/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal para que mande fazer o patrolamento e 

os reparos necessários na estrada que da acesso a Fazenda Santa Fé até as 

Fazendas Caravágio e Fazenda Amambai. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

 

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 
Vereador 

 
 
 
Justificativa: 
  Apresento esta Indicação, visando a importância da instalação 

destes aparelhos nas salas de aula para um melhor ensino aos nossos 

alunos. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 129/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal para que mande fazer o patrolamento e 

os reparos necessários na estrada que da acesso a Fazenda Santa Fé até as 

Fazendas Caravágio e Fazenda Amambai. 

    Sala das Sessões em 18 de Setembro de 2017. 

Vereadores: 

 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

 

 JOÃO MIGUEL FERNANDES               VALINO GOULARTE GOMES 

 

   LIDIOMAR VIEIRA “Curió”             DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

 

       LUZIA MONTIEL                       ANDERSON MACIEL MARQUES 

                            

                              HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos esta indicação, devido a necessidade de que 

seja feito o patrolamento na citada estrada, pois a mesma está em 

péssimas condições, dificultando o escoamento da produção das fazendas 

e o deslocamento dos munícipes que residem naquelas localidades. 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 130/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal para que mande fazer colocar luminárias 

na Rua José de La Paz Ortiz, do Mercado do Sr. Luiz Botta até o Bar do Sr. 

Rubão. 

    Sala das Sessões em 25 de Setembro de 2017. 

 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI       JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES               VALINO GOULARTE GOMES 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”             ANDERSON MACIEL MARQUES 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação pelo fato de que no local 

quase não há luminárias, ficando numa escuridão total no período noturno 

 

                            

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 131/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal para que mande fazer um Quebra-Molas 

em frente ao Lava jato do Sr. Leonel, antigo Pocotó, próximo a saída para 

Sete Quedas. 

    Sala das Sessões em 25 de Setembro de 2017. 

 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI       JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

 

JOÃO MIGUEL FERNANDES               VALINO GOULARTE GOMES 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”             ANDERSON MACIEL MARQUES 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação, devido a necessidade 

deste Redutor de Velocidade, na intenção de reduzir a velocidade que os 

veículos passam no local. 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 132/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Assistência Social de 

nosso Município, que se crie um curso de Manicure e Pedicure, para as 

Aldeias Sassoró e Jaguapiré. 

    Sala das sessões em 25 de Setembro de 2017. 

 

VALMIR OTÍLIO DA SILVEIRA                ANDERSON MACIEL MARQUES 

 

         JOÃO MIGUEL FERNANDES                 VALINO GOULARTE GOMES 

 

LUZIA MONTIEL 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida Indicação, devido a necessidade de 
se dar mais uma opção de renda as mulheres das aldeias acima citadas. 

 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 133/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Assistência Social de 

nosso Município, que traga para nosso Município os Cursos de Babá e 

Cuidador de idosos. 

    Sala das sessões em 25 de Setembro de 2017. 

 

VALMIR OTÍLIO DA SILVEIRA                ANDERSON MACIEL MARQUES 

 

         JOÃO MIGUEL FERNANDES                 VALINO GOULARTE GOMES 

 

LUZIA MONTIEL 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação, pela necessidade que se 
faz de pessoas treinadas na nossa cidade nessas profissões. 

 

 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 134/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer um campo de Futebol 

suíço na Aldeia Sassoró, nas imediações da Escola Ramada 

    Sala das sessões em 25 de Setembro de 2017. 

 

VALMIR OTÍLIO DA SILVEIRA                ANDERSON MACIEL MARQUES 

 

         JOÃO MIGUEL FERNANDES                 VALINO GOULARTE GOMES 

 

LUZIA MONTIEL 

 

Justificativa:  

  Apresento a referida indicação, pela necessidade deste 
campo aos moradores daquela região. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº 135/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que estude uma forma de cobrar das 

Entidades, Associações e outros que solicitarem o ônibus para se 

deslocarem a outros municípios, somente a Diária do motorista e o 

combustível. 

    Sala das sessões em 02 de Outubro de 2017. 

Vereadores:  

 

       LIDIOMAR VIEIRA “Curió”                  ANDERSON MACIEL MARQUES 
                 Vereador                                                       Vereador 
 
  DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI        VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                 Vereadora                                                   Vereador 
 
   HELCIO REGIS VIUDES SANCHES                       LUZIA MONTIEL 
                 Vereador                                                     Vereadora 
 
    VALINO GOULARTE GOMES                     JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                 Vereador                                                        Vereador 
 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 
Vereador 

 
 
Justificativa: 
                        Apresentamos a referida indicação, visando não onerar os 
cofres públicos, devido a crise financeira que estamos atravessando, e 
nada mais justo a cobrança desta taxa. 



 
 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 136/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande arrumar as luminárias na rua 

Rufino Cáceres, próximo ao antigo laticínio. 

    Sala das sessões em 02 de Outubro de 2017. 

 
 
     
 
    LIDIOMAR VIEIRA “Curió”          DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 
                  Vereador                                                  Vereadora 
 
 
 
 
Justificativa:  
  Apresentamos a referida indicação, devido as luminárias da 
referida rua estarem quase todas apagadas, e no período noturno a 
escuridão é muito grande no local, colocando em risco os munícipes que 
moram no local. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 137/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer uma escada com 

corrimão na entrada do SESAI. 

    Sala das sessões em 02 de Outubro de 2017. 

 
 
     
            LUZIA MONTIEL                          VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                Vereadora                                              Vereador 
 
   
  HELCIO REGIS VIUDES SANCHES       ANDERSON MACIEL MARQUES 
                  Vereador                                               Vereador 
  
 
 
Justificativa: 
 
  Apresentamos a referida indicação, devido  a necessidade de 
que seja feita esta escada, porque muitas pessoas idosas vão ao local e 
correm risco de cair e se machucar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 138/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com o Departamento de 

Meio Ambiente, que tome as providencias cabíveis, referente as pessoas 

que queimam lixo em suas residências. 

    Sala das sessões em 02 de Outubro de 2017. 

 
 
     
         JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
  ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                  Vereador                                                               Vereador 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida indicação, apor recebermos 
reclamações de muitos munícipes quanto a pessoas que queimam lixo em 
suas residências, trazendo transtorno e prejudicando o meio ambiente. 
      
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 139/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que mande fazer um  campo de 

Futebol Suiço e uma cancha de Maia no Sítio do Senhor Geraldo Gomes da 

Silva, lote 83, no Assentamento Água Viva. 

    Sala das sessões em 09 de Outubro de 2017. 

 
 
     
         JOÃO MIGUEL FERNANDES                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
    ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA 
                  Vereador                                                               Vereador 
 
  VALINO GOULARTE GOMES                        HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 
                  Vereador                                                               Vereador 

 
LUZIA MONTIEL 

Vereadora 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida indicação, a pedido dos moradores 
da Região e do proprietário do Lote, dando assim uma opção a mais de 
lazer aos mesmos. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 140/2017 

     

                                               A Vereadora que esta subscreve, na forma 
regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer a Pintura da Quadra de 
Esportes da Escola Ubaldo Arandu Kue-My, na Aldeia Sassoró. 
 
    Sala das Sessões em 09 de Outubro de 2017. 
 
 
 

LUZIA MONTIEL 
Vereadora 

 
 
 
 

Justificativa: 
  Apresento a referida Indicação, devido a necessidade que seja 
feita esta Pintura, pois a mesma esta em péssimas condições, quase nem 
aparecendo mais no piso da Quadra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 141/2017 

     

                                               A Vereadora que esta subscreve, na forma 
regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer a reforma completa na 
quadra de esportes da Escola Ubaldo Arandu Kue-My, assim como fazer o 
concerto na Tela, pintura e iluminação.  
 
    Sala das Sessões em 09 de Outubro de 2017. 
 
 
 

LUZIA MONTIEL 
Vereadora 

 
 
 
 

Justificativa: 
  Apresento a referida Indicação, após constatar a necessidade 
da referida reforma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 142/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer um banheiro adaptado 
para pessoas portadores de necessidades especiais, no Centro de 
Fisioterapia deste Município. 
 
    Sala das Sessões em 09 de Outubro de 2017. 
 
 
      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA                      JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
    ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA 
                  Vereador                                                             Vereador 
 
          VALINO GOULARTE GOMES                              LUZIA MONTIEL 
                    Vereador                                                          Vereadora 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida indicação, devido a necessidade que 
seja feito este banheiro, tendo em vista que para pessoas portadoras de 
necessidades é muito difícil o uso dos banheiros se não forem 
devidamente adaptados. 
                                                                                 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 143/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer um Quebra-Molas no 
Bairro colina Verde, na Rua Manoel Elias Lomes, em frente a Torre da 
Claro. 
 
    Sala das Sessões em 09 de Outubro de 2017. 
 
 
    
      LIDIOMAR VIEIRA “Curió”            DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 
                Vereador                                                    Vereadora 
 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida indicação, após pedidos de 
Munícipes que residem no local, pois muitos carros e motocicletas passam 
em alta velocidade no Local. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 

INDICAÇÃO Nº 144/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA ao Sr. JOSÉ ORCÍRIO 

MIRANDA DOS SANTOS “Zeca do PT”, Md. Deputado Federal, que estude 

a possibilidade Junto aos Órgãos competentes de Adquirir dois Guinchos 

para Carregar Caminhão no Valor de R$ 13.780,00, e dois afofadores de 

mandioca no Valor de R$ 8.780,00 marca Trevisan, para os Assentamentos 

Água Viva e Vitória da Fronteira. 

 

    Sala das Sessões em 09 de Outubro de 2017. 

 

 

 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

Vereador 

 

Justificativa: 

  Apresento a Referida indicação, devido a necessidade que 

sejam adquiridos estes equipamentos para os Assentamentos acima 

citados, pois em muito facilitara o trabalho dos sitiantes que ali residem. 

 

 



 
 

INDICAÇÃO Nº 145/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA ao Sr. Carlos Alberto 
Pelegrine, Md Prefeito Municipal, que o mesmo apresente um Projeto de 
Lei a esta Casa, para fazer a transposição do Cargo de Auxiliar de 
Enfermagem passando todos os auxiliares a Técnicos de Enfermagem. 
 
    Sala das Sessões em 09 de Outubro de 2017. 
 
 
 
 

ANDERSON MACIEL MARQUES 
Vereador 

 
 
 
Justificativa: 
  Apresento a referida indicação após reivindicações dos 
profissionais da Saúde, para que se faça esta atualização, após exigência 
do COREM (Conselho Regional de Enfermagem)e do Ministério Público 
Federal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
INDICAÇÃO Nº 146/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA ao Sr. Vander Loubet, 
MD. Deputado Federal, que junto aos órgãos competentes, estude a 
possibilidade de destinar a Aldeia Sassoró 01 (um) Trator acompanhado 
de implementos Agrícolas. 
 
    Sala das Sessões em 16 de Outubro de 2017. 
 
 
 
 

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES                VALINO GOULARTE GOMES 

                      Vereador                                                   Vereador 

 
 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresento a referida Indicação pela necessidade que se faz 
desta patrulha mecanizada, pois em muito beneficiará os moradores da 
referida aldeia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 147/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA aos Srs. Deputados 
Federais Vander Loubet e Zeca do PT , que junto aos órgãos competentes, 
estude a possibilidade de destinar a Aldeia Sassoró R$ 250.000,00 
(duzentos e cinqüenta mil reais), que serão destinados ao incentivo ao 
plantio de Erva Mate. 
 
    Sala das Sessões em 16 de Outubro de 2017. 
 
 
 
 

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES                VALINO GOULARTE GOMES 

                      Vereador                                                   Vereador 

 

LUZIA MONTIEL 

Vereadora 

 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida indicação, visando uma fonte de 
renda a mais aos moradores da referida Aldeia e além disso também 
pensamos no reflorestamento de áreas desmatadas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
INDICAÇÃO Nº 148/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM ao Sr. Carlos Alberto 
Pelegrine, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
que mande fazer o patrolamento e os reparos necessários nas estrada 
Ribeirão do Ouro, desde a cidade ate a fazenda São Pedro. 
  
    Sala das Sessões em 16 de Outubro de 2017. 
 
 
 
       JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
  ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                  Vereador                                                               Vereador 
 
 
 
 
Justificativa; 
  Apresentamos a referida indicação, devido as péssimas 
condições que se encontra a referida estrada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 149/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Renato 
Câmara, Md deputado Estadual, que juntamente aos órgãos responsáveis, 
destine ao nosso Município o valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e 
cinqüenta mil reais), para serem investidos na duplicação e drenagem da 
Rua Máximo Giácomo Destefani, desde a Rua Izidora Vilhalva até a Rua 
Rufino Cáceres. 
 
    Sala das Sessões em 16 de Outubro de 2017. 
 
 
 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”            DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 
                  Vereador                                                 Vereadora 
 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida Indicação, devido a necessidade que 
se faz a referida duplicação, tendo em vista o grande fluxo de veículos no 
local. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 150/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que junto a Secretaria de Obras mande 
fazer um quebra-molas em frente ao Posto de Saúde, na rua José Carlos 
de Castro Alexandria.  
    Sala das Sessões em 16 de Outubro de 2017. 
 
 
 
       JOÃO MIGUEL FERNANDES                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
    ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA 
                  Vereador                                                             Vereador 
 
          VALINO GOULARTE GOMES                              LUZIA MONTIEL 
                    Vereador                                                          Vereadora 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida indicação, a pedido de Munícipes 
que moram no local, que reclamam da alta velocidade que veículos 
passam naquela rua, colocando em risco a vida das pessoas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 151/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. ZECA DO PT, 
Md deputado Federal, que juntamente aos órgãos responsáveis, destine 
ao nosso Município o valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinqüenta 
mil reais), para serem investidos na duplicação e drenagem da Rua 
Máximo Giácomo Destefani, desde a Rua Izidora Vilhalva até a Rua Rufino 
Cáceres. 
 
    Sala das Sessões em 16 de Outubro de 2017. 
 
 
 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”            DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 
                  Vereador                                                 Vereadora 
 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida Indicação, devido a necessidade que 
se faz a referida duplicação, tendo em vista o grande fluxo de veículos no 
local. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

INDICAÇÃO Nº 152/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de 
disponibilizar toda sexta-feira o caminhão caçamba e a Pá carregadeira 
para fornecer  terra e Areia aos Munícipes. 
 
    Sala das Sessões em 23 de Outubro de 2017. 
 
 
 

LIDIOMAR VIEIRA “Curió”            DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 
                  Vereador                                                 Vereadora 
 
 
 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida Indicação, após pedidos de muitos 
munícipes que necessitam de areia e terra e não conseguem devido as 
maquinas estarem sempre ocupadas.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

INDICAÇÃO Nº 154/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, juntamente com o Depto de limpeza 
que mande fazer a coleta de lixo na cidade duas vezes na semana. 
 
    Sala das Sessões em 23 de Outubro de 2017. 
 
 
 
       JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
  ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                  Vereador                                                               Vereador 
 

VALINO GOULARTE GOMES 
Vereador 

 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida Indicação, após pedidos de 
munícipes que reclamam que o lixo esta se acumulando demais com a 
coleta somente uma vez na semana, e acaba causando mal cheiro. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
INDICAÇÃO Nº 153/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 
Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos Alberto 
Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, juntamente com o Depto de Obras, que 
mande fazer o cascalhamento e os reparos necessários no aterro da ponte 
que da acesso ao Assentamento Conquista e fazenda Ultramar.  
     
                                             Sala das Sessões em 23 de Outubro de 2017. 
 
 
 
       JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
  ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                  Vereador                                                               Vereador 
 

VALINO GOULARTE GOMES 
Vereador 

 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida Indicação, após constatar que o 
aterro seja cascalhado e que existem muitos buracos que necessitam que 
sejam tapados. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 155/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de aumentar 

a Diária dos Motoristas de R$ 130,00 (cento e trinta reais) para R$ 150,00 

(cento e cinquenta reais), e dos funcionários que recebem uma diária de 

R$ 100,00 (cem reais), passe a receber 130,00 (cento e trinta reais). 

     
                                             Sala das Sessões em 23 de Outubro de 2017. 
 
 
 

 
HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

Vereador 
 
 
 

 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresento esta Indicação, devido os valores acima 

especificados, não serem suficiente para alimentação e pouso quando 

saem para outros municípios.  

 
 
 
 
 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 156/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Exmº Sr. 

DAGOBERTO NOGUEIRA FILHO, Md Deputado Federal, para que o mesmo 

apresente uma Emenda Parlamentar aos canais competentes no valor de 

R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais), para a construção de uma Praça 

municipal. 

     
                                             Sala das Sessões em 23 de Outubro de 2017. 
 
 
 

 
ANDERSON MACIEL MARQUES                  JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                       Vereador                                                     Vereador 
 
 
 

 
 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida indicação no intuito de proporcionar 

ao povo Tacuruense uma área de lazer. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 157/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Exmº Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, com cópia desta ao secretario 

de Obras, para que mande fazer o cascalhamento em pontos críticos do 

Assentamento Santa Renata. 

 

     
                                             Sala das Sessões em 23 de Outubro de 2017. 
 
 
 

 
ANDERSON MACIEL MARQUES                   

Vereador 
 
 
 

 
 
Justificativa: 
  Apresento a referida indicação, tendo em vista que em vários 

pontos deste assentamento existem lugares que quando chove ficam 

quase intransitáveis, vale lembrar que já possuímos o cascalho, 

dependendo somente desta Prefeitura ceder o maquinário para executar 

a obra. 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 158/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, que mande fazer a sinalização de 

transito, assim como placas de advertência e pinturas no asfalto, na 

esquina das ruas remijo Perecin filho com Máximo Giácomo Destefani, 

próximo ao Espetinho do Bugão. 

 
    Sala das Sessões em 23 de Outubro de 2017. 
 
 
 
       JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
  ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                  Vereador                                                               Vereador 
 

VALINO GOULARTE GOMES 
Vereador 

 
 
 
Justificativa: 
  Apresentamos a referida Indicação, pela necessidade que se 

faz, pois é onde os ônibus escolares  que vem das aldeias e fazendas 

deixam os alunos e moradores, e existe um grande fluxo de veículos no 

local. 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 159/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md. Prefeito Municipal, para que seja incorporada 

INSALUBRIDADE ao salário dos Agentes de Saúde-ACS. 

 

    Sala das Sessões em 30 de Outubro de 2017. 

 

 

ANDERSON MACIEL MARQUES  “Som” 

Vereador  

 

 

Justificativa; 

  Apresento a referida Indicação pelo fato de que os Agentes de 

Saúde lidam diariamente com pessoas portadoras de doenças contagiosas, 

então nada mais justo de que tenham incorporado esta vantagem salarial. 

 

 

 

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 160/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. REINALDO 

AZAMBUJA, Md. Governador do estado de Mato Grosso do Sul, com cópia 

desta ao Deputado Estadual Zé Teixeira, para que mande fazer uma ponte 

de Concreto no Rio Puitã, na estrada que da acesso à Colônia Botelha I e 

fazendas China Branca, Santa Rosa, Brenha Azul. 

    Sala das Sessões em 30 de Outubro de 2017. 

 
          
         JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
     ANDERSON MACIEL MARQUES                       JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                     Vereador                                                          Vereador 
 

VALINO GOULARTE GOMES 
Vereador 

 

Justificativa: 

  Apresento a referida indicação, pela dificuldade que os 

moradores desta região estão passando nos períodos de chuva, tendo em 

vista que as águas da chuva passam por cima da referida ponte, tirando o 

acesso dos moradores daquela região, além de que a referida estrada 

também é muito usada pelo agricultores que tem suas lavouras naquela  

região, e passam com veículos muito pesados pelo local. 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 161/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande fazer a 

pintura nos monumentos no trevo bem como também os da cidade, e 

também fazer a arborização desde o trevo até a entrada da cidade 

 

    Sala das Sessões em 06 de Novembro de 2017. 

 
          
      VALMIR OTILIO DA SILVEIRA                    JOÃO MIGUEL FERNANDES  
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
     ANDERSON MACIEL MARQUES                 JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 

VALINO GOULARTE GOMES 
Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresento a referida indicação, após constatarmos a 

deteriorização dos mesmos, e pedimos a arborização não só pensando no 

meio ambiente assim como também embelezar a entrada do nosso 

município. 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 162/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande 

fazer os reparos necessários na iluminação publica da rua Antonio Tomaz 

de Paiva. 

 

    Sala das Sessões em 06 de Novembro de 2017. 

 

 

ANDERSON MACIEL MARQUES 

Vereador 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresento a referida indicação pela necessidade que se faz, 

pois pude constatar que na rua citada acima esta com muitos pontos 

sem iluminação. 

 

 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 163/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com o Depto. De limpeza 

deste Município, para que seja feito a limpeza dos canteiros em nossa 

cidade. 

 

    Sala das Sessões em 06 de Novembro de 2017. 

 

 

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

Vereador 

 

 

 

Justificativa; 

  Apresento esta indicação após constatar que em muitos 

canteiros de nossa cidade existem muitos entulhos acumulados, sendo 

assim necessária a retirada dos mesmos. 

 

 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 164/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande fazer 

patrolamento e reparos necessários na estrada e também na ponte que 

da acesso a fazenda Água Cristalina. 

 

    Sala das Sessões em 13 de Novembro de 2017. 

 

 

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

Vereador 

 

 

 

Justificativa; 

  Apresento a referida indicação devido a necessidade de que 

seja feito estes reparos na estrada e principalmente na ponte que da 

acesso a esta fazenda, pois o rio esta assoreado e a areia já esta quase 

na altura da ponte. 

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 165/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande fazer o 

patrolamento e na estrada e reparos necessários no aterro da ponte que 

da acesso a fazenda ultramar. 

 

    Sala das Sessões em 13 de Novembro de 2017. 

 

 

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Venho a apresentar esta indicação, após constatar que o 

aterro da referida ponte esta desbarrancando, então peço q façam o 

concerto antes das próximas chuvas pois corre o risco deste aterro cair 

por inteiro. 

 

 

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 166/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande 

fazer o acostamento ao lado da residência do Professor Betinho e da 

Distribuidora de Gaz Copagaz, na rua Gilberto Vilhalva Oviedo. 

 

    Sala das Sessões em 13 de Novembro de 2017. 

 

   
       JOÃO MIGUEL FERNANDES                    VALMIR OTILIO DA SILVEIRA                     
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
     ANDERSON MACIEL MARQUES                 JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 
                     Vereador                                                         Vereador 
 

VALINO GOULARTE GOMES 
Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos esta indicação, após pedido do morador, pois 

o mesmo irá abrir comercio no local e necessita deste estacionamento. 

 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 167/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande 

fazer o patrolamento e reparos necessários nas ruas do conjunto 

Habitacional Lagoa Verde. 

 

    Sala das Sessões em 13 de Novembro de 2017. 

 

   
     JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                          VALMIR OTILIO DA SILVEIRA                     
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
ANDERSON MACIEL MARQUES “Som”        JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
       VALINO GOULARTE GOMES                        LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 
                     Vereador                                                        Vereador 
 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação devido a necessidade de 

que sejam feito estes reparos na ruas deste Conjunto Habitacional, pois 

as mesmas estão em péssimas condições. 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 168/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande 

fazer o patrolamento e reparos necessários na rua Antônio Tomaz de 

Paiva, desde a residência do Sr. Severiano até o Bar do Pelé. 

 

    Sala das Sessões em 13 de Novembro de 2017. 

 

   
     JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                          VALMIR OTILIO DA SILVEIRA                     
                     Vereador                                                         Vereador 
 
   
ANDERSON MACIEL MARQUES “Som”        JOÃO MIGUEL FERNANDES 
                     Vereador                                                         Vereador 
 
       VALINO GOULARTE GOMES                        LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 
                     Vereador                                                        Vereador 
 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação, devido às más condições 

que a referida rua se encontra. 

 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 169/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande 

fazer o patrolamento e reparos necessários na rua Antônio Batista de 

Alcântara, nas proximidades da Chácara do Sr. Lidiomar Vieira “Curió”. 

 

    Sala das Sessões em 20 de Novembro de 2017. 

 

   
      
DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI                JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                           
                   Vereador                                                             Vereador 
    

JOÃO MIGUEL FERNANDES 
Vereador 

   
 

 

Justificativa: 

  Apresentamos a referida indicação, devido às más condições 

que a referida rua se encontra, dificultando o acesso das munícipes que 

residem no local. 

  

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 170/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, para que o mesmo mande fazer o 

patrolamento e reparos necessários na estrada que da acesso a Fazenda 

Crioulo. 

 

    Sala das Sessões em 27 de Novembro de 2017. 

 

   
      

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 
Vereador 

   
 

 

Justificativa: 

  Apresento a referida indicação, devido às más condições de 

trafego que esta a referida estrada, tendo em vista que o Sr. Ilmo 

Bauermann, arrendatário da referida fazenda, necessita escoar a 

produção de Gado para abate, que irá gerar arrecadação de impostos 

para nosso Município. 

  

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 171/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, que analise a Situação dos Agentes de Saúde – ACS, 

que são seletivados e que estão amparados no parágrafo Único da 

Emenda Constitucional nº 51 de 14 de Fevereiro de 2006. 

    Sala das Sessões em 27 de Novembro de 2017. 

      
ANDERSON MACIEL MARQUES – “Som”    VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                         Vereador 

 

      VALMIR OTÍLIO DA SILVEIRA                     JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                    Vereador                                                          Vereador 

 

    DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI                  LUZIA MONTIEL 

                     Vereadora                                                      Vereadora 

 

      HELCIO REGIS VIUDES SANCHES                JOÃO MIGUEL FERNANDES 

                       Vereador                                                        Vereador  

 

LIDIOMAR VIEIRA “curió” 

Vereador 

Justificativa: 

Apresentamos esta Indicação para mostrar ao Executivo Municipal, que 

os agentes de Saúde já seletivados, não necessitam de participar de nova 

Seletiva, tendo em vista o amparo legal pela emenda Constitucional 

acima citada.  

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 172/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Obras, para que mande fazer o patrolamento e reparos necessários 

nas estradas dos Assentamentos Santa Renata, Vitória da Fronteira e 

Água Viva. 

 

    Sala das Sessões em 27 de Novembro de 2017. 

 

 

ANDERSON MACIEL MARQUES 

Vereador 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresento esta indicação devido as más condições que se 

encontram as estradas dos assentamentos, devido as constates chuvas 

nos últimos dias, então espero q este pedido seja atendido o mais breve 

possível. 

 

 

 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 173/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. WALDEMIR 

MOKA, Md Senador da República, que viabilize para nosso Município R$ 

400.000,00 (Quatrocentos mil reais), para pavimentação asfáltica . 

 

    Sala das Sessões em 04 de Dezembro de 2017. 

 

 

HELCIO REGIS VIUDE SANCHES 

Vereador 

 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresento esta indicação pela necessidade que nosso 

município esta tendo de pavimentar várias ruas de nossa cidade, então 

sabedores que somos da sua costumeira atenção com nosso Município, 

esperamos contar com a sua colaboração. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

INDICAÇÃO Nº 174/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com o Depto de Obras 

desse Município, que mande Cascalhar o embarcador da fazenda Mundo 

Novo. 

 

    Sala das Sessões em 04 de Dezembro de 2017. 

 

 

HELCIO REGIS VIUDE SANCHES 

Vereador 

 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresento esta indicação a pedido do Arrendatário da 

fazenda Mundo Novo o Sr. Ilmo Bauermann que necessita retirar o gado 

da Fazenda para abate, e assim o nosso Municipio irá arrecadar 

impostos. 

 

 

 

 

 

 

 



INDICAÇÃO Nº 175/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Obras, para que mande fazer o patrolamento e reparos necessários 

nas estradas da Botelha Y. 

 

    Sala das Sessões em 04 de Dezembro de 2017. 

 

      JOSÉ ANTONIO DE SOUZA                       VALINO GOULARTE GOMES 

                     Vereador                                                         Vereador 

 

      VALMIR OTÍLIO DA SILVEIRA                  ANDERSON MACIEL MARQUES 

                    Vereador                                                          Vereador 

 

    DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI                  LUZIA MONTIEL 

                     Vereadora                                                      Vereadora 

 

      HELCIO REGIS VIUDES SANCHES                JOÃO MIGUEL FERNANDES 

                       Vereador                                                        Vereador  

 

LIDIOMAR VIEIRA “curió” 

Vereador 

 

 

Justificativa: 

  Apresento esta indicação devido as más condições que se 

encontram as estradas, devido as constates chuvas nos últimos dias. 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 176/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Obras, para que mande fazer o patrolamento e reparos necessários 

nas do Assentamento Conquista. 

 

    Sala das Sessões em 04 de Dezembro de 2017. 

 

     

 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

Vereador  

 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresento esta indicação devido as más condições que se 

encontram as estradas do referido Assentamento. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 177/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Obras, para que mande fazer o patrolamento e reparos 

necessários na estrada Ribeirão do Ouro, desde a cidade até a Fazenda 

São Pedro. 

 

    Sala das Sessões em 04 de Dezembro de 2017. 

 

     

 

JOSÉ ANTONIO DE SOUZA          DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI 

                   Vereador              Vereadora 

 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos esta indicação após pedido dos Moradores da 

Região e devido as más condições que se encontra a estradas do referida 

Assentamento. 

 

 

 

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 178/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Obras, para que mande fazer os reparos necessários na 

Iluminação da rua Izadora Vilhalva. 

 

    Sala das Sessões em 04 de Dezembro de 2017. 

 

     

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI        LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

                   Vereador              Vereadora 

 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos esta indicação após constatarmos que na 

referida rua a Iluminação é muito precária, necessitando urgentemente 

que se faça os reparos necessários. 

 

 

 

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 179/2017 

     

                                               Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de 

mobiliar o local para repouso e colocar uma faxineira na casa Mortuária. 

 

    Sala das Sessões em 11 de Dezembro de 2017. 

 

          JOÃO MIGUEL FERNANDES            VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

                   Vereador              Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI        LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

                   Vereadora              Vereador 

 

    ANDERSON MACIEL MARQUES           JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                  Vereador                                                     Vereador 

 

  HELCIO REGIS VIUDES SANCHES                         LUZIA MONTIEL 

                  Vereador                                                     Vereadora 

 

VALINO GOULARTE GOMES 

Vereador 

 

Justificativa: 

  Apresentamos esta indicação devido a necessidade, pois no 

local já existe um quarto destinado ao repouso dos familiares e parentes 

que vem do cidades distantes, e pedimos também a faxineira pra manter 

o local mais limpo. 

 

INDICAÇÃO Nº 180/2017 



              

                                              Os Vereadores que esta subscrevem, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICAM, ao Sr. Carlos 

Alberto Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande colocar a tampa na 

“boca de lobo” na esquina das ruas Luiz de Paula com Gilberto Vilhalva 

Oviedo, próximo ao ISSEM. 

 

    Sala das Sessões em 11 de Dezembro de 2017. 

     

      JOÃO MIGUEL FERNANDES            VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

                   Vereador              Vereador 

 

DAIANA NERIS DE SOUZA PEDROTTI        LIDIOMAR VIEIRA “Curió” 

                   Vereadora              Vereador 

 

    ANDERSON MACIEL MARQUES           JOSÉ ANTONIO DE SOUZA 

                  Vereador                                                     Vereador 

 

  HELCIO REGIS VIUDES SANCHES                       LUZIA MONTIEL 

                  Vereador                                                     Vereadora 

 

VALINO GOULARTE GOMES 

Vereador 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresentamos esta indicação pelo fato de que a vários dias 

esta boca de lobo esta aberta colocando em perigo que os pedrestes 

correm ao passar pelo local. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 181/2017 



     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de usar a 

após as festividades Natalina a Estrutura que foi feita a decoração para 

fazer um abrigo para os Universitários que aguardam o Ônibus no 

estacionamento do Mercado Bom Jesus. 

 

    Sala das Sessões em 11 de Dezembro de 2017. 

 

     

HELCIO REGIS VIUDES SANCHES 

Vereador 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresento esta Indicação ao Executivo Municipal por ser um 

anseio antigo dos Universitários que aguardam o Ônibus naquele local, 

pois ficam sujeito as intempéries do tempo tomando sol ou chuva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

INDICAÇÃO Nº 182/2017 

     

                                               O Vereador que esta subscreve, na forma 

Regimental após ouvido o Douto Plenário, INDICA, ao Sr. Carlos Alberto 

Pelegrini, Md Prefeito Municipal, que mande fazer o aterramento na 

cabeceira da rodovia na entrada que da acesso a aldeia Sassoró. 

 

    Sala das Sessões em 11 de Dezembro de 2017. 

 

     

VALINO GOULARTE GOMES 

Vereador 

 

 

 

 

Justificativa: 

  Apresento esta indicação, tendo em vista que o local esta 

um muito alto, onde já ocorreram danos aos veículos que por ali passam 

no sentido a aldeia Sassoró. 

 

 

 
 


